
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. november 21. napján 
(pénteken) 10  órakor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, 
Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában megtartott rendes üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Kovács Elvira képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő; 
 

Ülés közben érkezett:   Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
 
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető (A jegyző megbízásából 
     jegyzői megbízottként); 
     dr. Becze Bianka jogi referens; 
     Szántóné Karl Rita osztályvezető. 
 
Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 órakor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

1) Napirendi pont: 
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére 
(25. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: ifj. Kovács György elnök 
 

2) Napirendi pont: 
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által szociális ajándékcsomag 
összeállításához nyújtott támogatás felhasználására 
(26. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 

3) Napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének második 
módosítására 
(27. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető 
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1) Napirendi pont: 
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére 
(25. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: ifj. Kovács György elnök 
 
ifj. Kovács György elnök: Előzetesen már beszéltük, hogy december 10-e. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Így van. Ezt akkor közzétesszük majd, mert abszolút 
beleférünk. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
28/2025. (XI.21.) határozata 

közmeghallgatás időpontjának kitűzéséről 
 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 

1. dönt arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. § - ában, 
valamint a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 22/2024. 
(X.14.) határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata 15. alcímében 
foglaltak alapján 2025. december 10. napján 10 órakor – személyes megjelenéssel- 
közmeghallgatást tart; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy hirdetményben tájékoztassa a lakosságot a 
közmeghallgatás időpontjáról. 

 

Határidő:  Legkésőbb a közmeghallgatás időpontját megelőző 16. nap  
Felelős:  dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

2) Napirendi pont: 
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által szociális ajándékcsomag 
összeállításához nyújtott támogatás felhasználására 
(26. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Az egyeztetésen a Polgármester Úr tájékoztatta a 
szervezeteket, akiknek idén támogatást ad az önkormányzat, amit karácsonyi ajándékcsomag, 
szociális csomag címén ki kell osztani. Itt az elsődleges cél az lenne most, hogy rászorultsági 
alapon kapják. A Gyuri e-mail címe meg is lett adva, most már több fórumon meg is lett ez 
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hirdetve, oda tudnak jelentkezni. Szerettük volna, hogy erről döntsetek egyet, hogy ezt a 
támogatást elfogadjátok, és akkor ezen módon fel is használjátok. Ez egyébként szerintem 
hosszú távon jól mutat a portfóliótokban is, hogy így fogalmazzak. Tulajdonképpen ennyi a 
lényeg. Van-e esetleg tervetek, hogy ezt, hogy s miként szeretnétek? 

(Gyarmati Gábor elnökhelyettes megérkezik az ülésterembe) 

ifj. Kovács György elnök: Még nem beszéltünk róla. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Micsoda?  

ifj. Kovács György elnök: A szociális csomagok, a hátrányos helyzetű emberek miatt kaptunk 
egy 250.000 forintos támogatást. Beszéltem Polgármester Úrral, ő is, meg én is arra jutottunk, 
hogy 50 főt vegyünk ki, aki rá van szorulva. Mi ezt beszéltük Polgármester Úrral, de hát a mi 
testületünkre még így ezt nem vettük át és nem tudom, mit szóltok ehhez. 

Kovács Elvira képviselő: Szerintem jó. 
 
ifj. Kovács György elnök: Lehetne több csomag is, de akkor semmit nem kapnak.  

Kovács Elvira képviselő: 5000 legalább az kell. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Erre van egy összeg? 

ifj. Kovács György elnök: Igen, van 250.000 forint támogatás. 

Gyarmati Géza képviselő: Így egy 5000 forintos csomag lenne összeállítva, családonként egy, 
és csak 50 család kap. 
 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hát ez kevés. 

ifj. Kovács György elnök: Kevés, de ez van. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A saját pénzetekből ki tudjátok egészíteni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Mennyi pénzünk van? 

ifj. Kovács György elnök: Igazából, amit mi így közösen beszéltünk, ez lenne karácsonyi 
csomag, hogy esetleg mikuláscsomagra, hogyha lenne. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hogyha lenne egy összegünk bent, azt akkor 
mikuláscsomagra elköltenénk, ha van még. 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Ehhez nekem számolnom kell. Menjek el most? 

ifj. Kovács György elnök: Hétfőre is jó, van időd. Nyugodtan számold ki. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó a hétfő, nem késő, mert úgyis december 6. Az még két hét. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, annyi, hogy akkor összejövünk egy rendkívüli ülésre, 
hogy döntsetek. 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: A múltkor, amikor itt hozzátettünk a Roma Naphoz, 
akkor is már tudtuk, hogy annyira szűkös, tehát annyira minimális összeg van. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De azóta nem jött valami pénzünk? 
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Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Nem. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De volt valami 900.000. 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Most bejött egy 26.000 forintos visszafizetés, amit 
a mostani költségvetésbe beépítettük a pályázatra, tehát én inkább azt mondom, hogy nem. 
Osszátok ki ezt a 250.000 forintot. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Jó, szerintem maradjunk abban, hogy azért átszámolja a Rita, 
tájékoztat titeket hétfőn, most azt mondjuk, hogy nem valószínű, de meglátjuk.  

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: 90%-ban azt mondom, hogy nem. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Mi lenne, ha a 250.000-et nem karácsonyra, hanem télapóra 
osztanánk ki. 

Gyarmati Géza képviselő: Lehet. 
 
ifj. Kovács György elnök: De még januárban is kioszthatod. Ez nem csak karácsonyra van. 
 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A Hivatal dolgozói számára ismeretlen nyelven tesz 
megjegyzést. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Bocsánat, de legyetek szívesek magyarul beszélni, mert nem 
értjük, amit mondtok. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Magyarul mondom. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Múltkor is volt, hogy nem magyarul beszéltetek és nem 
tudjuk utána leírni. 

Gyarmati Géza képviselő: Ezt mi használhatjuk mikuláscsomagra is? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez szociális csomag, nem kötelező karácsonyra. Ez egy 
szociális ajándékcsomag kell, hogy legyen. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor valószínű, hogy az kéne, hogy itt a Béla téren csinálunk 
ebből az összegből egy mikuláscsomagot, hogyha ezer párszáz forintért veszünk, vagy 200 
embernek ki jön. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: De a fontos az, hogy ezt rászorultsági alapon kell kiosztani. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez majd ki lesz hirdetve az internetre. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Már ki van hirdetve, tehát hogy ez az önkormányzat 
támogatása, ez megvan, hogy hogy lehet felhasználni, tehát erről el kell számoljatok ugyanúgy, 
mint a múltkor. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De hát az természetes. Tehát én azt mondom, hogy nekem 
az lenne a javaslatom, hogy itt a Béla téren december 6-án csinálnánk inkább egy ilyen kis 
ünnepséget, és akkor itt 200 család tudna kapni. Tehát nem 50, mert abból tudom, hogy baj 
lesz. 50 embernek, akinek adni fogsz, a többi zúgolódni fog, mert nem fog a többi kapni.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, csak így nem fogod tudni a rászorultságot igazolni. 
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Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De csak azok. Tehát ez úgy lesz meghirdetve, hogy minden 
rászoruló. 

 dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez úgy van meghirdetve már, tehát hogy ti már nem tudtok 
ezen mást meghirdetni.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hát ezt tudom, de attól függetlenül még mi is kitehetjük ezt 
facebookra, hogy minden rászorulót szeretettel várunk és akkor 200 család tudna kapni, tehát 
nem mindegy, hogy 50-nek tudunk adni, vagy 200 embernek. 

ifj. Kovács György elnök: De az a baj, hogy akkor olyan is odajön, aki nem rászorult. 

dr. Becze Bianka jogi referens: Erre regisztrálni kell. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor jelentkezni fognak.  

ifj. Kovács György elnök: Sokan jelentkeztek, csak az a baj, hogy vidékről is. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Csak szekszárdi kaphat.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A vidékieket akkor kizárjuk. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A támogatói okirat elkészült már, most jegyző asszonynál 
van jóváhagyáson, abban meg lesznek határozva a feltételei, hogy ezeket, hogy 
használhatjátok fel és úgy el kell számolni utána a számlával meg mindennel az önkormányzat 
felé. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez természetes. Ott, ahol csinálják ezeket a 
Mikuláscsomagokat, ott mindent el tudnak intézni, csak nem mindegy, hogy 50 családnak 
adunk vagy 200-nak, mert ilyen ezer pár száz forintért lehet csomagokat készíteni. 

 dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Egy ezer pár százforintos csoki csomag nem biztos, hogy 
többet ér, mintha 50 család kap mondjuk egy 5000 forintos csomagot. 

ifj. Kovács György elnök: Ha tehetnénk, akkor több ember kapna, de most kevés az összeg, és 
azon legyünk inkább, hogy kevesebb ember többet kapjon.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezzel az a baj, hogy a többi zúgolódni fog, és így azért 200 
család, ha eljön, akkor az már nagyon jó lenne szerintem.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Kell róla egy átvételi, átadási papírt írni tehát, hogy ezt le 
kell dokumentálni. 

 Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ott lesz névsor úgyis, amikor átveszik és aláírja. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Jó, én ezt rátok bízom, csak ezeknek a feltételeknek feleljen 
meg, tehát, hogy a rászorultságot azt valahogy tudjuk igazolni, meg lehetőleg jelezzétek a 
Polgármester Úrnak vagy Alpolgármester Úrnak. 

ifj. Kovács György elnök: Én Polgármester Úrral megbeszéltem, azt mondta, hogy teljesen a 
lelkiismeretünkre bízza, hogy ki az, aki rászorult. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Jó, mert mi nem voltunk ott ezen az egyeztetésen. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Itt Szekszárdon 90 százaléka rászoruló, tehát az a 10 százalék 
meg úgyse fog eljönni, aki nem rászoruló.  
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dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez a része is rátok van bízva az 50-est vagy ezt a 200-as 
verziót választjátok. A lényeg az, hogy dokumentáljátok mindent, amit csak lehet. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó, akkor majd megbeszéljük. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Meg annyit kérnek, hogy legyetek szívesek akkor jelezni, 
mivel ez önkormányzati támogatás, hogy valamelyik vezető, ha kíván, akkor részt tudjon venni 
ezen a rendezvényen. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Alpolgármester Urat, ha lehet meg is hívnánk akkor. Itt lesz 
úgyis a Béla téren vagy, vagy ott a lent a színháznál, ahol meg tudjuk ezt csinálni, nem tudom, 
a karácsonyfát mikor állítják fel, meg ilyesmi.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez teljesen rátok van bízva. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt a részét megbeszéljük. 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Mindenképpen olvassátok el a támogatói okiratot 
és mindenképpen legyen átvetetve. Tehát arról nektek kell gondoskodni, hogy ott legyen 
valaki, aki aláíratja.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Persze, hát ott lesz.  

ifj. Kovács György elnök: De nem volt szó aláírásról, azt mondta a Polgármester Úr, hogy ő nem 
követel ilyesmit. 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: És honnan fogod tudni, hogy ki a rászoruló? 

ifj. Kovács György elnök: Nekem ezt így mondta, ahogy most mondod.  

Gyarmati Géza képviselő: Igen, azt mondta, hogy válasszunk ki embereket és azoknak adjuk. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Majd egy beszámoló kell. 

ifj. Kovács György elnök: Beszámoló keretében, ennyi az egész. De se nevet nem kell írjunk 
semmit, ez a mi lelkiismeretünkre van bízva, hogy ki kapja meg. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: De név az fog kell lenni. Jövő héten meg fogjátok kapni a 
támogatói okiratot és fogjátok látni.  

ifj. Kovács György elnök: Erről nem volt szó.  

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Mi látjuk el a roma önkormányzat gazdálkodási 
feladatait és akkor nem kell repi adót fizetnetek és akkor nem fog megbüntetni a NAV, ha a 
rászorultság bizonyítva van. Tehát hogyha nem ad be kérelmet, akkor is nektek át kell vetetni.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, egy név és aláírás legalább legyen, de mondom jövő 
héten biztos, hogy fogunk szólni. Úgy is be kell jönni aláírni, tehát hasonló módon, mint ahogy 
Polgármester Úr támogatott titeket, a sportcsarnok bérleti díjára, amit elhasználthatok, egy 
hasonló támogatói okiratot fogunk készíteni, és annak ugyanígy lesz melléklete. Bianka 
elkészítette, akkor a szakmai beszámolót, most erről majd nektek kell valamit mondani, hogy 
ez hogy történt ez az átadás, kinek, milyen módon, hogy választottátok ki, tehát, hogy pár 
mondatban ezt össze kell foglalni, hogy az önkormányzat felé el tudjatok számolni, meg hogy 
mi is, az önkormányzat is rendben legyen, mert ez közpénz, amit átadunk, az egyik szerv átad 
a másik szervnek és az most mindegy, hogy épp a Roma Önkormányzat vagy a Máltai 
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Szeretetszolgálat, minden szervezetnek, aki kap, ugyanezen a módon, teljesen egységesen kell 
elszámolni, tehát, hogy valami összhang legyen az egészben. Most az, hogy melyik szervezet 
milyen módon állapítja meg azt, hogy valaki rászorult vagy sem, az valóban rátok van bízva, de 
ezt valahogy le kell igazolni ahhoz, hogy a Ti elszámolásotok is hosszútávon rendben legyen. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Egy aláírással, ahogy átveszi a csomagot, aláíratni vele a 
papírt, ennyi.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, tehát hogy ezt mindenképpen kell, és utána egy ilyen 
szakmai beszámolót fogunk róla készíteni, amit majd jövő március 31-ig kell legkésőbb 
benyújtani az önkormányzatnak. Tehát erre azért van idő, azért mondom, hogy ezzel se 
kapkodjatok, inkább várjuk meg a jövő hetet, hogy lássátok ezt a támogatói okiratot, hogy most 
szakmai meg jogi szempontból mit hagyott jóvá jegyző asszony, az még nem teljesen 100 
százalék. Most nyilván a kommunikáció, meg a cél az Polgármester Úr részéről megtörtént, 
most ezt alá kell támasszuk dokumentációval. Ez van olyan 90 százalékos készültségben, de ez 
jövő hétre biztos, hogy kikristályosodik. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor is még mindig marad egy hetünk.  

Hoffmann Adél osztályvezető: Utána, amikor ez meglesz, akkor ti is látni fogjátok, és akkor 
még egyszer, hogyha bejössz aláírni, akkor ezt még egyszer át tudjuk beszélni, hogy mi az, ami 
nagyon fontos, hogy figyeljetek rá, és a többi az valóban rátok van bízva. Ezért szerettem volna 
azt, hogy ez az előterjesztés itt legyen, hogy erről egyszer beszéljünk, hogy halljátok, hogy mi 
ennek egyrészt a célja, illetve, hogy azért jogilag és pénzügyileg is ez úgy legyen megalapozva, 
hogy ebbe később ne lehessen belekötni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A Rita úgy is megnézi, hogyha esetleg még van bent egy kis 
pénzünk, azt még hozzá tudjuk tenni. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Így van, annak nincs akadálya, hogy ezt ti a saját 
költségvetésetekből kiegészítsétek, ha tudjátok. Javaslom, hogy egészítsük ki a határozatot 
még egy ponttal, hogy abban az esetben, ha kiegészítitek az összeget akkor nem kellene 
összehívjunk rendkívülit. Ezt a határozatot, amit kiküldtünk kiegészítjük egy olyan ponttal, hogy 
abban az esetben, hogyha a költségvetésetek engedi, akkor mondjunk maximum 100.000 
forinttal kiegészítitek. Mit szóltok ehhez?  

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Az nagyon sok.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Írjunk be maximum 100.000-et, jól mondja.  

Hoffmann Adél osztályvezető: A 100.000 forint az jó lesz így, Rita? 

Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető: Jó. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Mert, akkor akármennyit mondasz, az biztos bele fog ebbe 
férni, az is lehet, hogy nullát fog mondani, ez jövő héten akkor kiderül. Ezzel így szerintem 
orvosoltunk most mindent. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2025. (XI.21.) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által szociális ajándékcsomag 
összeállításához nyújtott támogatás felhasználásáról 

  
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Önkormányzat) - Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésének 385/2025. 
(XI.7.) számú határozatában foglaltakra tekintettel-  

1. dönt arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által szociális 
ajándékcsomag összeállításához nyújtott 250.000, - forint támogatást köszönettel elfogadja, 
és az előterjesztésben, valamint a támogatói okiratban meghatározott céloknak és 
feltételeknek megfelelően használja fel; 

Határidő: 2026. január 31. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

2. felhívja az elnököt támogatói okirat aláírására; 

Határidő: 2025. november 30. 
 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

3. dönt arról, hogy csomagokra kapott összeget az Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének terhére legfeljebb 100.000, - Ft-tal kiegészíti; 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

4. felkéri a képviselőket, hogy a csomagok összeállításában, átadásában aktív szerepet 
vállaljanak; 

Határidő: folyamatos 
Felelős: valamennyi képviselő 

5. felkéri az elnököt, hogy a csomagok átadásának módjáról és idejéről előzetesen 
tájékoztassa Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét és a Polgármesteri Hivatalt; 

Határidő: legkésőbb az átadás időpontját megelőző 5.nap 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

6. felkéri az elnököt, hogy a csomagok kiosztásáról számoljon be a Képviselő-testületnek; 

Határidő: a kiosztást követő rendes ülés 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
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3) Napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének második 
módosítására 
(27. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Most került beépítésre, amit a Roma Napra polgármesteri 
keretből adott a Polgármester Úr 200.000 forintot sportcsarnokra. Tehát ez a döntés még az 
előző módosítás után született, akkor lecsökkentettük a tartalékotokat azt, ami a tartalékból 
volt előirányzat, azt már elköltöttétek. 26.000 forintot vissza kell fizetni, ami tavalyi évről 
áthúzódó informatikai eszközök pályázaton nyertetek nem használtatok fel, és akkor 
utolsóként ezt a 250.000 forintot, amit a közgyűlés döntése alapján szociális csomagokra 
kapott a nemzetiségi önkormányzat, ezt építettük be. A költségvetés főösszege idén 8.029.000 
forint. Ezt most átvezetjük, hogy év végéig már meg kelljen határozni. 

ifj. Kovács György elnök: Köszönjük szépen.  

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
30/2025. (XI.21.) határozata 

a 2025. évi költségvetés módosításáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira a Szekszárdi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 4/2025. (II.12.) 
határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A Határozat II. 1.-2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
„II. A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének 

 
a) bevételi főösszegét  8 029 ezer Ft-ban, 
b) kiadási főösszegét  8 029 ezer Ft-ban 

állapítja meg. 
 

2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás   
 

a) működési célú összegét:  7 442 ezer Ft-ban, 
b) felhalmozási célú összegét:  587 ezer Ft-ban 

állapítja meg.” 
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2. Határozat II. 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 
„5. A Képviselő-testület a 2025. évi  

 
a) általános tartalék előirányzatát 0 ezer Ft-ban, 
b) működési céltartalék előirányzatát  0 ezer Ft-ban 

 
állapítja meg.” 

 

3. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:  
 

(1)  A határozat I. mérlege helyébe jelen határozat I. mérlege lép. 
(2)  A határozat I.A. mérlege helyébe jelen határozat I.A. mérlege lép. 
(3)  A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. 
(4)  A határozat 2. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép. 
(5) A határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 3. melléklete lép. 
(6) A határozat 4. melléklete helyébe jelen határozat 4. melléklete lép. 
(7) A határozat 7. melléklete helyébe jelen határozat 5. melléklete lép. 

 
4. A határozat egyéb pontjai változatlanok maradnak.  
 

5. A határozat az elfogadása napján lép hatályba.  
 
 

Határidő:  a döntéshozatal napja  
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
19 perckor berekesztette. 

 

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 
jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  
jegyző 

Készítette:  dr. Hoffmann Adél 
 osztályvezető 


